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Área del plan local de educación especial

¡RESERVE LA FECHA!

Reunión del Comité Asesor Comunitario 
27 marzo de 2023
6:00 a 8:00 p. m.
El Comité Asesor Comunitario [CAC] del Condado de San Mateo está compuesto por padres, miembros de la comunidad y personal del distrito que se preocupan por las necesidades de los niños con discapacidades.  Estas personas trabajan para mejorar y promover la comunicación entre las escuelas, los padres y las agencias públicas, a fin de aumentar la conciencia de la comunidad, y así facilitar la educación y el apoyo que se les brinda a los padres. Además, se encargan de coordinar actividades en nombre de los niños con necesidades excepcionales.
El CAC realiza cuatro reuniones anualmente, con el fin de tratar temas de interés para las familias de niños con discapacidades y recopilar información para asesorar a nuestro Plan Local de Educación Especial.
La próxima reunión se llevará a cabo vía Zoom. El enfoque principal se centrará en nuestros documentos del plan local - el plan y el presupuesto para la educación especial en nuestro condado.  ¡Esta reunión será su primera oportunidad de compartir sus comentarios con respecto al desarrollo de estos documentos!  
Inscríbase con antelación:
Enlace para inscribirse:
https://smcoe.zoom.us/meeting/register/tJIlceGsqjsoGdBY0g6n1MoknkJweYXXOJ96

Después de inscribirse, recibirá un correo electrónico de confirmación con información sobre cómo unirse a la reunión, con una copia de la agenda, cuando nos acerquemos a la fecha de la reunión.

 ¿Está interesado en ser miembro del CAC? Visite nuestro sitio web en:

https://www.smcoe.org/about/san-mateo-county-selpa/parent-and-community.html
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Se ofrecerá interpretación al español y subtítulos.
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CAC del Condado de San Mateo – 
Les brinda capacitación e información a las familias cuyos hijos reciben servicios de educación especial o se les está considerando para dichos servicios.
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